
Skupina FutureLife rozšiřuje svou působnost ve Velké Británii strategickou akvizicí Bristol 
Centre for Reproductive Medicine (BCRM). 

Praha/Bristol, 31. října 2024 – FutureLife, přední celoevropský poskytovatel služeb v oblasti 
reprodukční medicíny a genetiky, který ročně provede více než 55 000 cyklů IVF a za kterým stojí 
společnosti CVC Capital Partners („CVC“) a Hartenberg Holding („Hartenberg“), s potěšením 
oznamuje akvizici Bristol Centre for Reproductive Medicine (BCRM). Toto mezinárodně 
uznávané centrum pro léčbu neplodnosti, nacházející se v Bristolu, největším městě jihozápadní 
Anglie a významném hospodářském a zdravotnickém centru regionu, představuje další krok v 
růstové strategii společnosti FutureLife a rozšiřuje tak svoji vizi, poskytovat co nejlepší péči o 
reprodukční zdraví se zaměřením na pacienta, ještě většímu počtu jednotlivců a rodin. 

BCRM je již více než 40 let důležitým zdravotním centrem v oblasti reprodukční medicíny v 
bristolském regionu. Původně bylo založeno jako společný výzkumný projekt Bristolské 
univerzity a nemocnice Southmead Hospital a od roku 2018 funguje jako samostatná klinika. 
BCRM, které nabízí jak privátní péči, tak léčbu financovanou NHS, navštíví více než 1000 
pacientů ročně. Pobočky naleznete v moderním zařízení v bristolské čtvrti Aztec West a další 
satelitní kliniky pak v Bathu a Cardiffu. Poradci pro BCRM při této transakci byli i Grant Thorton. 

Francisco Lobbosco, generální ředitel společnosti FutureLife, uvedl: „Jsme rádi, že můžeme 
společnost BCRM přivítat ve skupině FutureLife. Silná pověst BCRM v oblasti pokročilé péče o 
reprodukční zdraví a její holistický přístup s důrazem na pacienta, se bez problémů shoduje s 
naším posláním. Společně jsme odhodláni dosahovat výjimečné úspěšnosti a pomáhat více 
lidem uskutečnit jejich sen o rodičovství.“ 

„Velká Británie je pro nás klíčovým trhem a příchod společnosti BCRM dokonale doplňuje naše 
působení v centru Londýna (klinika CRGH) a rozšiřuje naši působnost na západě země. Náš 
přístup se zaměřuje na sladění osvědčených postupů napříč našimi klinikami, přičemž 
zachováváme klinickou autonomii každé z nich a silnou lokální identitu.“ 

Dr. Valentine Akande, ředitel BCRM: „Připojení ke skupině FutureLife představuje pro BCRM 
zásadní okamžik, který nám umožní využít strategické zdroje a odborné znalosti přední 
mezinárodní skupiny. Toto partnerství nám umožní zkvalitnit naše služby a rozšířit naši 
působnost, a přitom nadále poskytovat výjimečnou, na pacienty zaměřenou péči, která nás 
definuje již více než 40 let. Naše souznění s hodnotami FutureLife, kterými jsou lékařská 
excelence a inovace, nás ujišťuje, že tato spolupráce podpoří růst kliniky a zároveň zachová naše 
zaměření na individuální léčbu. Těšíme se na budoucnost a věříme, že tento krok ještě více posílí 
naši schopnost pomáhat více lidem splnit si sen o založení nebo rozšíření rodiny.“ 

O společnosti FutureLife 

FutureLife je jedním z předních evropských poskytovatelů IVF, léčby neplodnosti a souvisejících 
genetických služeb. Má více než 40 dobře vybavených klinik v osmi zemích, zaměstnává více než 
1 500 odborníků, kteří ročně provedou přes 55 000 cyklů IVF a řadu gynekologických a 
chirurgických zákroků. Kromě portfolia klinik pro léčbu neplodnosti provozuje FutureLife také 
dvě nemocnice v České republice a laboratoř GNTlabs by GENNET, jednu z největších a 
nejmodernějších genetických laboratoří v Evropě, která umožňuje skupině rychle a efektivně 
uspokojovat poptávku po genetických službách a zvýšit úroveň péče poskytované pacientům. 
Tým FutureLife věří ve svět, kde má každý možnost svobodně založit rodinu, a uplatňuje přístup 
založený na inovaci léčebných strategií s důrazem na etiku a lékařské standardy. Skupina 
FutureLife provozuje dvě kliniky pro léčbu neplodnosti v Londýně pod renomovanou značkou 



CRGH, kterou zakoupila v roce 2022. FutureLife se rovněž zaměřuje na další akvizice v klíčových 
evropských lokalitách. 

FutureLife je spoluvlastněna společnostmi CVC a Hartenberg. 
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